



ལམ་གཤམ་ལྷོ་གསལ།
珠穆朗玛峰国家级自然保护区潘得巴协会
Qomolangma (Mt. Everest) National Nature Preserve Pendeba Society

潘得巴协会简报

潘得巴协会赴深圳参加中国公益慈善交流展示会，并荣获公益项目大赛实施类银奖

2012年7月12日，首届中国公益慈善项目交流展示会（慈展会）在深圳会展中心正式开幕。中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉发来贺信，中共中央政治局委员、中共广东省委书记汪洋宣布慈展会开幕，全国政协副主席、全国工商联主席黄孟复出席开幕式。民政部部长李立国出席开幕式并致辞。

潘得巴协会执行会长次仁罗布与项目经理代表协会受邀参加了此次重要展会。慈展会是由国家民政部、国务院国资委、全国工商联、广东省人民政府和深圳市人民政府共同主办，是我国首个国家级、综合性公益慈善交流展示平台。本次展会主题为“发展·融合·透明”，展会通过创新公益资源交流方式和展示优秀公益慈善项目，为我国的公益慈善组织、基金会和企业开展合作、展示形象提供舞台，为社会大众了解公益行业、参与公益活动建立平台。



本次展会汇聚了国内的公益慈善组织（项目）、基金会、企业、科研机构及省（直辖市、自治区）参展团，展示国内优秀的公益慈善组织（项目）和公益创意。公益慈善组织（项目）展示领域主要包括扶贫开发、老弱残障扶持、环境保护发展、医疗卫

生心理、文化教育研究、社会工作、社区服务和支持性组织八大类。展会期间，还同步进行高峰论坛、行业专题论坛、沙龙、公众互动活动、公益市集等丰富的活动，以不同的形式促进参展各方的交流与碰撞、并吸引公众的积极参与。



中国公益慈善项目交流展示会证书



协会获得中国公益慈善项目大赛银奖
奖杯及奖状

在展会期间，协会工作人员带来了珠峰保护区的特色文化产品以及理念，搭建出了富有地域民族特色的展台，吸引了许多机构，参展人员以及参观者的驻足及问询，得到了很好的宣传效果，也获得了大家的祝愿与积极反馈。同时，协会工作人员也充分利用该平台与其他与会人员、项目组织、企业、基金会等进行沟通交流，相互分享及学习各自的故事和经验，受益良多。展会将持续进行3天，我们也将好好利用这三天时间，更好地宣传我们的项目和组织，同时也积极探索扩展资源，扩大机构的社会网络，为将来工作的开展铺设更加广阔的道路与平台。

与此同时，作为首届“慈展会”重要内容之一的首届中国公益慈善项目大赛也同时展开。由潘得巴协会申报的“潘得巴自然保护与社区发展”项目经过项目征集阶段、初赛、复赛以及晚会等一系列过程，最终凭借优秀的项目组织和成果获得评委的肯定，获得了实施类项目的银奖。



次仁罗布代表协会在颁奖晚会上领奖

7月12日晚，主题为“善行者说”的首届中国公益慈善项目大赛颁奖晚会于深圳香蜜湖大剧院隆重举行。国家民政部部长李立国、深圳市委书记王荣等党政领导出席晚会，并为首届中国公益慈善项目大赛获奖项目颁奖。在晚会上，协会会长次仁罗布代表协会与其他获奖者在舞台上接受了奖杯和奖状，以及观众热烈的掌声。

作为一家来自西藏自治区的基层社区组织，我们很荣幸能够参与到此意义重大的慈展会活动当中来，同时也非常感恩能够有幸获得慈善项目大赛的银奖，这将对我们的工作起到重要的推动和激励作用，能让我们的公益之路越走越顺畅。在此，我们真诚地感谢这一路走来，支持并帮助我们的各级党委政府以及社会相关人士。正是有你们的支持，我们才能取得这样丰硕的成果，我们必将更加努力，播撒更多潘得巴的种子，让他们在珠峰保护区更加茁壮地成长。



协会工作人员参加项目研讨会



项目经理刘蓉昆向参观者介绍潘得巴项目



协会工作人员参加项目分享沙龙